

明年底277个贫困村将“摘帽”

烟台探索脱贫攻坚新模式,贫困人口将提前过上幸福生活

本报10月17日讯(记者 柳斌 通讯员 卢鹏 李世波)

17日是第三个中国扶贫日,记者了解到,烟台仍有省定扶贫工作重点村277个,贫困户27998户,贫困人口45201人,按照市委、市政府全面建成小康社会,率先走在前列的定位要求,2017年年底,277个贫困村将全部“摘帽”。

由于受自然禀赋、区位条、疾病灾害等因素制约,全市仍有少数贫困村、贫困群众,他们缺少产业项目,缺少致富门路;他们就医困难、上

学困难。据了解,目前全市还剩余省定扶贫工作重点村277个,贫困户27998户,贫困人口45201人。

为了让贫困人口早日过上幸福美好生活,市委、市政府按照全面建成小康社会、率先走在前列的定位要求,提出脱贫攻坚“三步走”战略,打响新一轮脱贫攻坚战役,第一步,到2017年底,所有省定扶贫工作重点村全部脱贫“摘帽”,贫困户、贫困人口全部“销号”,早于全国3年、全省1年完成脱贫攻坚任务;第二

步,到2018年,巩固扩大脱贫成果,脱贫人口生活进步改善;第三步,到2020年,按照全面小康标准,提升脱贫人口生活质量,和全市人民一道共享幸福美好生活。

2016年,全市将实现减贫脱贫32136人,省定扶贫工作重点村摘帽53个,龙口市、莱山区、福山区、长岛县年内完成脱贫任务。

“目前,277个省定贫困村全部配齐‘第一书记’,派驻了工作组,扶贫任务不完成、驻村人员不撤回,贫困人口不脱贫、

扶持政策不脱钩,在全市形成了上下贯通的指挥作战体系,为脱贫攻坚提供了坚强的组织保障。”市委副书记、扶贫办主任张绍冰介绍说。

为实现精准扶贫,烟台因村因户施策,逐一制定精准个性化帮扶方案,从产业发展、基础设施、民生保障等多方面入手,积极探索东部沿海地区脱贫攻坚新模式。

截至第三季度,全市扶贫工作重点村规划实施项目370个,总投资1.27亿元,带动扶持贫困人口8500余人,涌

现出招远市、昆嵛山保护区特色农业扶贫,莱州市、蓬莱市、福山区乡村旅游扶贫,牟平区光伏项目扶贫,海阳毛衫协会就业扶贫,龙口市村企共建扶贫,莱阳市、栖霞市电商扶贫等特色脱贫攻坚模式,探索出一批行之有效的做法,培植起一批可复制、可推广的典型。

烟台市还通过民生保障、资金支持、结对帮扶、爱心捐助等方式开展脱贫工作,探索脱贫新模式,让贫困人员提前过上幸福生活。



15日,2016烟台市水生生物资源公益放流活动在海昌渔人码头海边举行。三百多个家庭共计五百多位市民参与,活动中共放生10万尾许氏鲃,助力烟台市海洋资源的增殖修复。

本报记者 吕奇 通讯员 张宇 摄影报道

海边放流

烟台市诗词学会正式成立

本报10月17日讯(记者 秦雪丽) 白云秋高、鸥翔海晏。10月16日,烟台市诗词学会成立暨第一次会员代表大会隆重召开。当日,中共烟台市委常委、宣传部部长徐少宁专门作出批示,对

烟台市诗词学会成立表示热烈祝贺。学会的成立,将为烟台这座改革开放的前沿城市,注入新鲜的文化活力,为传统诗词振兴打下良好基础,为城市文化名片增添亮色。

前三季度龙口口岸进口原油283.8万吨

本报10月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 高鹏飞 宋慧萍) 今年以来,龙口口岸原油进口量呈井喷式增长。2016年前三季度,龙口检验检疫局共检验鉴定进口原油283.8万吨,货值8.28亿美元,同比增长20多倍。主要来源国为俄罗斯、泰国、哥伦比亚和印度尼西亚等。

进口原油主要用于炼化,国内诸多大型炼化一体化新建、扩建项目的相继投

产,使得原油需求不断增加,且近年来我国原油进口和使用资质的逐步放宽,也一定程度上刺激了原油的进口。针对进口原油数量大、货值高,涉及安全、环保、卫生、健康和反欺诈的突出特点,龙口检验检疫局通过采取建立制度、强化培训、优化方式方法和加强日常管理等一系列措施强化进口原油执法把关力度,密切监控有毒有害成分,严厉打击人为短重等欺诈行为。

百岁老人每月可获百元市级长寿补贴

发放对象为年满100周岁,具有烟台市常住户口的老年人

本报10月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 赵杰) 近期,《烟台市百岁老人长寿补贴市级补助资金使用管理办法》出台,烟台百岁老人每月可获百元的市级长寿补贴。

百岁老人长寿补贴市级补助资金,是指由市级财政预算安排,专项用于补助百岁老人改善生活条件的资金(以下简称“补贴资金”)。发放对象为年满100周岁,具有烟台市常住户口的老年人,各县(市、区)老龄

部门要对百岁老人进行实名制登记建档。

根据规定,符合条件的百岁老人自2016年1月起享受长寿补贴待遇,市级补贴发放标准为每人每月100元。每年1月底前,符合条件的百岁老人,经村(居)委会审核后,报乡(镇)人民政府(街道办事处)复核。乡(镇)人民政府(街道办事处)核实后报县(市、区)老龄办审批。审批结果、补贴数额等要在所居住村(居)

委会进行张榜公示,时间不少于5个工作日。

市级财政每年3月份将补贴资金一次性拨付各县市区。补贴资金由县(市、区)老龄办会同同级财政部门按季度发放给百岁老人。享受补贴资金的老年人去世或户口迁出本市的,从去世日或迁出日起下月停止发放补贴。因此形成的结余资金,用于当年新增百岁老人所需资金,或结转下年继续用于补贴资金发放。

汉腾X7 欧派大SUV

10月22日上午9:00汉腾X7上市发布会
烟台万达专营店 芝罘区机场路158号鸿运汽车城南首6020188

NEW DEBUT
巅峰登场